LATICRETE

Media Contact:

Sarah Mattina, (214) 329-4477

sarah@coopersmithagency.com

LATICRETE Expands HYDRO BAN® Line with New Shower Pan Kit and Shower Pan

New products offer a more-convenient, cost-effective solution to waterproof showers

December 18, 2019, Bethany, Conn. -- LATICRETE, a leading manufacturer of globally proven construction

solutions for the building industry, has launched the HYDRO BAN® Shower Pan, which comes in multiple

interlocking pieces for easy transportability and sizing, and the HYDRO BAN Shower Pan Kit provides

everything needed for a shower installation in one package, offering customers a cost-effective system of

products needed to waterproof a shower.

"LATICRETE already offers a successful and comprehensive line of shower installation materials, and these

two new products are designed to make our customers' lives easier. The HYDRO BAN Shower Pan's design

makes it easy to handle and transport, and the HYDRO BAN Shower Kit takes the guesswork of finding

compatible products to complete a job," said Jay Conrod, LATICRETE Senior Product Manager.

HYDRO BAN Shower Pan is packaged with a pan and HYDRO BAN Sheet Membrane to cover the pan. The

product provides the option to waterproof the shower walls using HYDRO BAN Sheet Membrane, HYDRO

BAN liquid over cement board or with HYDRO BAN Board, each sold separately.

Globally Proven Construction Solutions

HYDRO BAN Shower Kit works in conjunction with LATICRETE® tile and stone installation materials, including a variety of adhesives, grouts and caulks. It is backed by the LATICRETE Lifetime System Warranty, providing peace of mind for trouble-free installations.

Both the HYDRO BAN Shower Pan and Shower Pan Kit are designed to be installed with the HYDRO BAN Bonding Flange Drains. They are suitable for use to construct pre-sloped showers in an industrial, commercial, or residential setting, as well as stalled communal showers and pet showers.

###

About LATICRETE

LATICRETE is a leading manufacturer of globally proven construction solutions for the building industry. LATICRETE offers a broad range of products and systems covering tile & stone installation and care, masonry installation and care, resinous and decorative floor finishes, concrete construction chemicals, and concrete restoration and care including the LATICRETE® SUPERCAP® System. For over 60 years, LATICRETE has been committed to research and development of innovative installation products, building a reputation for superior quality, performance and customer service. LATICRETE methods, materials, and technology have been field and laboratory proven by Architects, Engineers, Contractors and Owners. Offering an array of low VOC and sustainable products, LATICRETE products contribute to LEED certification, exceed commercial/residential VOC building requirements, and are backed by the most comprehensive warranties in the industry. For more information, visit laticrete.com.

